Poulies synchrones - H

[WPour les courroies de distribution, voir 5P.1463 et pour les galets tendeurs, voir 55'P1473. Pour les courroies de distribution, voir = P.1429. Pour les courroies de distribution longues, voir 5= P.1447.

Largeur de courroie [ Matériau *'
19.1mm | 254mm | 38.imm | 50.8mm | 76.2mm 8 Trai .
p \ Traitement de | [} Accessoire *'
Type (3/4:;;109) (1pouce) | (1 o (39;;’0“) Poulie | Embase surface Vis de serrage
36 ma) H100 H150 6 ma, 36 ma
e T e e S S T
Duralumine Alliage nodisé noir L
ATPK ) ) ) [ [)  Alliage d'aluminium | Anodisation dure claire * EN1.4301 équiv.
ATPN [ D ) dauminium Plcage atdoea il
ATPT : o 2 EN1.1191 | EN1.0330 . EN 1.7220 équi
A —— A équiv.
ATP [ (] J [ équiv. équiv. Oxydé noir (Oxydé noir)
ATPP ¢ [ ] ) Placage autocatalytique au nickel
(®L'embase est installée et les vis de serrage sont incluses avec les alésages d'arbre P, N et C. *1. Les matériaux et accessoires ci-dessus peuvent étre remplacés
par d'autres gquivaler_ns aceux dorigine. Prix du corps Couts d'usinage de
¢ Forme de poulie 2. Anodisation claire dure : dureté du film 300HV ~ Nombre ATPA (x1.0) ATPB, ATPK (x1.1) ATPN (x1.2) ATPT (x1.0) ATP (x1.05) ATPP (x1.15) d'arbre
il i & ille de dents HO75 H100 H150 H200 H300 HO75 H100 H150 H200 H300 (P”X du corps +)
Profil de dent (dim. crémaillere F°"“e|I| W Forme- L Forme@ _ =
aux normes ISO) . Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Forme A | FomesB <0 | Forme A | FomesBet0 | Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Trou P |Tows), ¢,V F| Trou Y
A W 2.2 1
w72 25| *A_|25g W 15 15
[+ ‘ ‘ [ — — - 16
17
il 1 [Dimensions des trous taraudés 18
I i K (Spécifications de I'alésage de I'arbre : P, 19
. | . . LUl n | J 20
: < < <
():19 dents ou moins 2| 5 %3 : wiw| 2 & E o wi w| w5 8 SN danDldaké | M | Visdesemage 21
Les di de des dent; t sage delarbre | nomal) | accessoire 22
es dimensions de la gorge des dents varieni 1
légerement en fonction du nombre de dents. 1 *H ] “H 12 M4 M4x3 24
5! 5 \ ' 13~17 | M5 M5x4 25
 (Pas:127mm) i1 s - 18-30 | M6 | M6x5 26
(@ Les brides en aluminium ont une épaisseur de 1.5. Cote H 10011 31-46 | M8 | M8x6 28
®1.t=2.0 pour 38~50 dents. (Embase usinge) o o » ) 47-65 | M10] M10x8 30
(®2. Les spécs. d'alésage d'arbre H (trou rond), V ou F (trou étagé) et Y (trou étagé des deux cdtés) ne comprennent pas de trous taraudés. 32
. . ; S . 34
HENombre de dents / Dimension MlLargeur nominale / Dimension de la courroie %
mm Nombre de dents mm Nominal 38
41516 [ 17 [ 18 [ 19 [ 20 22 [ 24 | 25 [ 26 | 28 [ 30 | 32 | 34 | 36 | 38 [ 40 | 42 | 44 | 48 | 50 | 60 | 72 HO75] H100 [ H150 [H200] H300 20
P.D. | 56.60 | 60.64 | 6468 | 68.72 | 72.7 | 76.81 | 80.85 | 84.89 | 88.94 | 97.01 [101.06]105.11| 118.19] 121.28| 129.36] 137.45 | 145.53 | 153,62 | 161.70] 169.79 177.87  194.04] 202.13 ] 242.55] 291.06 A 27 | 40 | 54 | 80 T
D.E.| 5522 59.27 | 63.31 [ 67.35 | 71.39 | 75.44 | 7948 | 83,52 | 87.56 | 95.65 | 9969 [103.73]111.82|119.90(127.99 136,07 | 144.16[152.24 | 160.33 | 168.41 176.50| 192.67 [200.76 | 241.18 | 289.69 w 32 | 45 [ 59 | 85 |
D 4 | 48 | 4 0 | 58 5 8 | 63 63 | 63 | 6 T [ 71 |68 |88 [ 88 8 | 80 | 68 | 88 ks 47 | 60 | 74 [ 100 —= 1 . s s s 5 o 5 o 5 o - - - - - -
F 67 | 70 | 8 7| &7 95 [ 104 [ 111 [ 111 | 123 | 127 [ 135 | 144 | 152 | 165 | 170 | 180 205 200 [ - | - Do %0 - | 53 | 65 | - - _ 4 |
E 50 | 56 | 6l 7_| 67 7 4 | %0 102 [ 105 [ 115 | 125 | 130 | 140126 | 150138 | 860143 T80168) [ 165(75| 216 | 265 Lesbn | - | 58 | 70 | - B 50 |
 Spéciication de lalésage de labre es alésages d'arbre peuvent ne pas avoir fait I'objet d'un traitement de surface. % i i _
Nouvel alésage rainuré JIS + Teraudage L, L "
[ H ] Trourond [ P_] Trou rond+taraud [N] U Trou étageé [ F ] Trou étage Trou éage des deux cités G (o] - s - M [z]-[4]-[a]-[Rr]-[s]-[T]- Kcso-etc)
Ancien alésage rainurg JIS + Taraudage (Trous contre- a\eses du cté moyeu) Alterations ATP18H150 - B - KSC30 - K4
o h q Modifications| Angle des vis de serrage Bride non sertie Bride sertie sur un coté Coupe de I'embase
‘ i %o i —T R Code KC90 NFC RFC, LFC FC
_ ~ ~ ~ ~ p=3 [ — N N . n —
‘ N %t %J ,ﬁl é ?_: 4 Modifie I'angle d'une vis de serrage de 90°. | (Embase x2 incluse) (Embase 1 piéce incluse) Decouper le D.E. de I'embase par incrément de 0.5mm.
‘ I I _ (®)Surla pouli de forme A, les trous de vis sont dispo- NFC [oodedecommende] RFC [ote e commansd FC17
i T T=: sés & environ 90° afin d'éviter es crétes. \ p ®Non applicable RFC P ¥
i s i s || ; ala forme D. ®FCz(D. E)+1
s \\;i p==d { = Spéc. (@FC<F-2
dhz dHr dHr |J=04 | J=01 | S| I i a6 ! 2w
= = (@ Aucun traitement de surface appliqué sur le pourtour de I'emb;
(®)Sans trous taraudés (®Sur la poulie de forme A, les trous (@Pour plus d'informations sur les di- Non applicable & a forme D. Umquemem applicable & a forme B. iniguement applicable a la forme A.
ni vis de serrage. de vis sont disposés & environ mensions des rainures, voir 1377 Sans trous taraudés ni vis \'/Sans trous taraudés ni vis jiam. d'alésage d'arbre d : +0.1/0 J L § 1
120° afin d'éviter les crétes. de serrage de serrage. Sans trous taraudés ni vis de
. serrage.
Référence piece Forme de poulie Modifications | Comporte un taraud supplémentaire pour retenue de roulement | Raccourcissement du moyeu | Dimensions du trou taraudé Change lalongueur des vis de serrage incluses.
- b A B,D Code BTC BC TPC SLH
Nombre! Lalygp:ur For d'alésage de I'arbre (~) : Indiquer par incrément de 1mm, ,) : le précédent ou le suivant Spécifications d'alésage de larbre (~): Indiquer par incrément de 1mm, (,) : Sélectionner le précédent Comporen Yo tage e de e 1t | Coupe la longueur du moyeu par incrément de 0,5 mm. TPCS SLH10
Type | de |-argeur| Tl 3 v s ¥ omemitce | _H P VF BTC12-TL1.5 n [ ot BOG.5
dents T 1 NG Trou étagé aux deux T T N Trou étagé - e - . o T ] oy (T Prerry
nale rou U | Rainurestaraudage Z 7 QR rou U | painurestaraudage Z ] dotd B2 (®)Uniquement applicable aux spécs. d'alésage d'arbre PN, C. | (%)Uniquement applicable aux spécs. d'alésage d'arbre PN, C.
rond | rond+taraud V' | Z-d=2 |fincrément de 01 Y  |oRldeol S, T rond | rond+taraud VoF | 2.d22 |ncrément de 01 @ Uni i (@ Spécs. d'alésage d'arbre H,V F:  geesep T
-d=! crément de 0.1mm) (R)-d=! -d=2 |(incrément de 0.imm) 2% 3<BC<L-W M TPC Vis de serrage SLH
14 12~37 12~30 12~29 | 12-35 | 14~37 12~35 | 14~37 12~35 12~29 12~25 | 12~33 | 14~35 . alaformeA. — (®)Spécs. d'alésage d'arbre P,N, C: 1 M4 M5 M4x 5,8
15 12~42 12~34 12~30 | 12~40 | 14~42 12~40 | 14~42 12~41 12~33 12~29 | 12~39 | 14~41 Spéc. (@)L T f & 8o M+3<BC<L-W M5 M4, M6 M5x 6,10
16 12~48 12~40 12-35 | 12~46 | 14~48 1246 | 14~48 12~44 12-36 12~30 | 12~42 | 14~44 aux spécs. d'alésage = @ Ne s'applique pas aux formes A et . *’74& M6 M5, M8 MBx! 10
B 17 12~52 12~44 12~40 | 12~50 | 14~52 12~50 | 14~52 12~44 12~36 12~30 | 12~42 | 14-44 d'arbre HetP. g H_ M8 M6, M10 M8x 10,12
Auminium [48 | 1075 12~52 12-44 12-43 | 12~50 | 14-52 12-50 | 14~52 12-46 12-38 12-35 | 12~44 | 14~46 @TL<L-W = M10 M8 M10x8 12,15
ATPA | 19 (Nombre de 14~59 14~49 14-47 | 14~57 | 16~59 14-57 | 16~59 14-46 12~-38 14~35 | 14~44 | 16~46 Pour plus d'informations, voir la section "Modification de la poulie synchrone - Présentation" (25 P1378).
ATPB 30 dents: 36 14-50 | 14-50 | 14-50 | 14-57 | 16-59 14-57 | 16-59 14-54 | 14-46 | 14-38 | 14-52 | 16-54 !
ﬂgn 21 |may) A [1a-67 | 1457 | 14-50 | 14-65 | 16-67 14-65 | 16-67 14-54_ | 14-46 | 14-38 | 14-52 | 16-54
22 14~67 14~57 14~50 | 14~65 | 16~67 14~65 | 16~67 14~54 14~46 14~38 | 14~52 | 16~54 . — - _ — - _ — -
Acier 24 |H100 B [ 16-76 16~65 16~50 | 16~74 | 18~76 16~74 | 18~76 16~54 16~46 16~38 | 16~52 | 18~54 Modifications| Trou traversant latéral / Trou latéral, 3 points | Trou tr: t latéral / Trou taraudé latéral, 4 points | Trou traversant latéral / Trou latéral, 6 points
ATPT [ 25 | 16~80 16~65 16~50 | 16~80 | 18~82 16~75 | 18~82 16~59 16~49 16~41 | 16~57 | 18~59 Code KTC, QTC KFC, QFC KSC, QSC
ATP [ 26 20-80 20~65 20~50 | 20~80 | 22-82 20~75 | 22~82 20~59 20~49 20~41 | 20~57 | 22~59 e e —_— T e > =
ATPP | 28 | o 20-80 20-65 20-50 | 20-80 | 22-94 | 30sJsW-30 | 20-75 [ 22-04| ¢ 3T~<2V$la 3 20-59 20-49 20~41 | 20-57 | 22-59 | 3.0<J<L-3.0 Trou traversant / Trou taraudg usinés au niveau de la surface latérale coté | Trou fraversant / Trou taraudé usinés au niveau de la surface latérale coté moyeu. | Trou traversant / Trou taraudé usinés au niveau de la surface latérale
30 (Nem?,gde 2080 | 20-65 | 20-50 | 20-80 | 22-95 20-75 | 22-95 | - 2059 | 20-49 | 20-41 | 20-57 | 22-59 moyeu. fote e commande o ] KFC.20-K5.0 C6té moyeu.
32 | fents 36 20-80 20~65 20~50 | 20~80 | 22-95 20~75 | 22~95 20~59 20~49 20-43 | 20~57 | 22~59 KTC20-K5.0 Code de commande rou taraudd) | QFC28-M4 ) KSC20-K5.0
34 | ma) 20-80 | 20-65 | 20-50 | 20-80 | 22-95 20-75 | 22-95 20-67 | 20-57 | 20-49 | 20-65 | 22-67 (Cade e commence frou v | QTC28-M4 [ SectonK (o tversny_| K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm) | [Code b commance ou tauté | QSC28-M4
36 20~80 20~65 20~50 | 20~80 | 22~95 20~75 | 22~95 20~67 20~57 20~49 | 20~65 | 22~67 Selection K (rou raversan) _| K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm) Sélection M troutaraude) | M3, M4, M5, M6, M8 Selection K (rou raversan) | K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm)
38 | H300 20~80 20~65 20~50 | 20~80 | 22-95 20~75 | 22~95 20~67 20~57 20-49 Séection M (routaraudd) | M3, M4, M5, M6, M8 penaryesdppcin Séection M (toutaraudd) | M3, M4, M5, M6, M8
40 | (Nombre de 20~80 20~65 20~50 | 20~80 [ 22-95 20~75 | 22~95 20~67 20~57 20~49 Penares dapgicaio] @Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F et Y. Peraues dapicato]
Acier 22 |ds:% | A | 2080 20~65 20-50 | 20~80 | 22~95 20-75 | 22-95 20~67 20-57 20~49 (@Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F et Y. (®Pour sélectionner KFC/QFC avec des spécs. d'alésage (®@Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F et Y.
ATPT [ 44 |™&) p |_20-100 20~65 20-50 |20~100]22-125 20-100 22~125 20~67 20-57 20~49 - B Spéc. @Lorsque KTC/QTC est sélectionné avec des spécs. d'alé- d'arbre P, N et C, indiquer KC90. ®KSC/QSC ne s'applique pas aux spécs. d'alésage d'arbre P,
ATP 48 20~100 20~65 20~50 |20~100|22~125 20~100 | 22~125 20~67 20-~57 20~49 sage d'arbre P, N et C, KC90 n'est pas disponible. (®Interférences possibles entre les trous latéraux et les NetC
ATPP | 50 20~100 20~65 20-50 |20~100]22-125 20~100]22~125 20~67 20~57 20~49 Tou st trous taraudés coté dent. W"“”“ K empecemensy TroutreversantKS{g e ementy
= iy
60 5 _ i i i i i i 25-67 | 2557 | 2549 | i Tt Pour plus de détails, voir les ™ Touraré 050
72 25~67 25~57 25~49 données de CAO applicables.
®Les diam. d'alésage d'arbre 13, 14, 17 ou 21~50 ne sont pas disponibles pour les spécs. d'alésage d'arbre C. @
Ordering ‘ Référence piece ‘ - ‘Fom\e de pouIie‘ = El II' El El El
Example (Spécifcations de lalésage de latre:H, PN, () ATP18H150 - B - Pour plus d'informations, voir la section "Modification de la poulle synchrone - Présentation" (25 P1378).
(Spécs. d'alésage de I'arbre :V,F) ATP20H100 - A - V20 - Z38 - J230 I !

(Spécifications de I'alésage de larbre:Y) ~ ATP30H150 - A - Y25 - Q42 - R42 - 89 - T9



